



Награды Калмыцкой Автономной Советской Социалистической Республики

№ 2 (355), 27 февраля 2024 года

КОММУНИСТ КАЛМЫКИИ

Газета Комитета Калмыцкого республиканского отделения политической партии КПРФ - kprf08.ru

Из первых рук

ПОРА ВЫБИРАТЬСЯ ИЗ ТУПИКА

...Разрушительные последствия навязанного нам, в угоду Западу, социально-экономического курса необходимо решительно преодолевать.

Реалии требуют новой стратегии суверенного развития России.

Крайне необходима и согласованная с нею программа возрождения страны.

Данный подход составляет стержневую основу предвыборной кампании нашего кандидата в президенты Н.М. Харитонова. Он обращается к согражданам с программой развития, программой победы.

Для реализации программы у Николая Михайловича есть возможность опираться на поддержку сильной, профессиональной и по-настоящему патриотичной команды единомышленников. Команды, готовой не только призывать к реализации мер развития, но и воплощать их в жизнь. Это подтверждает каждый шаг, сделанный КПРФ во времена нынешней кампании Н.М. Харитонова, каждое из наших ярких мероприятий, от Москвы до Хабаровска, от Ленинграда-Петра до Красноярска, от Калуги до Оренбурга.

Программу КПРФ и нашего кандидата определяют положение России в современном мире, её экономическое состояние, жизненные проблемы граждан, необходимость мобилизации ресурсов ради развития страны. Мы убеждены: **ключевая задача – преодолеть последствия капиталистического разгрома в экономике и социальной сфере.** На смену разрушительной игре в капитализм, нещадно грабящим страну и граждан олигархам должна прийти справедливая и эффективная система развития в интересах большинства.

Мы требуем вернуть в руки государства ведущие отрасли промышленности путём национализации крупнейших предприятий. Российская земля должна кормить народ, а не кучку хозяев-миллиардеров!

О новой промышленной политике Н.М. Харитонов и наша команда говорили с трудовыми коллективами крупнейших предприятий страны: петерского Кировского завода и красноярского «Красмаша». Подходы КПРФ к развитию экономики, производственной и социальной сферы встречают полное понимание и самую активную поддержку трудящихся.

Наш важнейший ориентир – народные предприятия, работающие под руководством коммунистов. Именно они



Делегация ЦК КПРФ на Кировском заводе

показывают самые впечатляющие производственные результаты. В их коллективах самые высокие зарплаты и лучшие социальные условия. Такие хозяйства – блестящий образец для формирования новой экономической политики, способной гарантировать нам успешное развитие и ускоренное импортозамещение. Это было убедительно подтверждено во время предвыборных встреч Н.М. Харитонова с трудовыми коллективами передовых народных предприятий – таких как подмосковный совхоз имени Ленина и ведущие хозяйства Красноярского края «Назаровское» и «Солгон».

КПРФ настойчиво призывает повысить уровень поддержки сельскохозяйственной отрасли, принципиально увеличить финансирование сельских территорий из федерального бюджета... Это – реальный способ борьбы с бессовестным раздуванием цен.

Мы настаиваем на серьёзных преобразованиях в области финансов и кредита. Банковская система России обязана служить не ростовщикам-спекулянтам. Её задачей должно стать наращива-

ние средств для развития экономики и человека.

Она обязана работать на обеспечение доступности инвестиций, на экономический прорыв, поддержку научно-технического прогресса.

В Ленинграде-Петербурге КПРФ почтила память нашего выдающегося соратника, нобелевского лауреата Ж.И. Алфёрова. Он внёс огромный вклад в развитие отечественной науки и образования, а их возрождение сегодня – ключевое условие национального выживания и развития. Об этом мы заявили на пресс-конференции в ТАСС, посвящённой программе поддержки науки и образования, где представили новый проект закона «Образование для всех».

Мы твёрдо знаем: наша программа возрождения средней и высшей школы позволит воспитывать истинных патриотов, ответственных граждан и современных специалистов. Они будут способны обеспечить технологический прорыв и гарантировать экономический суверенитет России. Сегодня становится всё более важным преодолеть остройший дефицит кадров, о котором заявляет

решение этих вопросов, в конечном счёте, лежит в области экономики. И наша программа позволяет решить эти вопросы.

На посвящённом этой программе Социальному форуме в Оренбурге Н.М. Харитонов заявил о необходимости **полностью освободить многодетные семьи от уплаты НДФЛ**. Он поступает в региональные бюджеты. И их убытки от введения этой меры можно полностью погасить за счёт бюджета федерального. В том числе и путём увеличения налогообложения для сверхбогатых, которые во всём мире отдают в казну минимум 30-40% своих доходов, а у нас – втрое меньше.

Давайте вдумаемся: по данным международных исследовательских организаций, **500 самых богатых жителей России уже сосредоточили в своих руках 640 млрд долларов**. По нынешнему курсу это 58 триллионов рублей – практически два федеральных бюджета. Эти **пять сотен богачей владеют 40% всех финансовых активов 150-миллионной страны!** И при этом отдают в качестве налогов практически такую же долю своих доходов, какую отдают бедные и нищие!

Сохранение олигархического контроля над экономикой и социальной сферой России – главная причина вымирания и разграбления страны.

...Мы начинали с дальних рубежей нашей Родины. В Хабаровске провели форум «Развитие Дальнего Востока». Он собрал участников из десяти регионов. Одним из ключевых стал вопрос о мерах привлечения на восток страны молодых специалистов.

Н.М. Харитонов предложил программу беспроцентной ссуды на покупку первого жилья для молодых семей сроком на 20 лет. Она не только поддержит молодые семьи, но и положительно скажется на росте населения и развитии территории Дальнего Востока.

Наша программа после введения такой ссуды на Дальнем Востоке будет затем распространена на всю страну.

Обсуждая социальные проблемы на предприятиях Красноярска, наша команда уделила особое

внимание нарастающей проблеме роста цен на товары и продукты первой необходимости. Он влечёт за собой неизбежное обнищание и втягивает всё больше людей в долговую кабалу. А ведь у нас уже сегодня только по официальным данным не менее 12 миллионов нищих, а суммарная задолженность граждан перед банками перевалила за 35 трлн рублей. Это больше, чем годовой бюджет страны. И основная часть кредитов, из которых образуется такая гигантская задолженность, – кредиты на элементарное выживание.

Выступая в Красноярске, наш кандидат в президенты заявил: мы настаиваем на вдумчивом и предметном рассмотрении правительством программы КПРФ в части продовольственной безопасности и комплекса мер государственной защиты ценообразования от произвола посредников и продавцов. Государство в нынешней ситуации не имеет права уклоняться от регулирования цен на товары первой необходимости.

Мы обращаемся к обществу с ясной и последовательной программой, одобренной лучшими учёными и специалистами. Эту программу активно поддерживают молодёжные, женские, военно-патриотические организации, профсоюзы, трудовые коллективы. Всё больше тех, кто осознаёт: без её реализации невозможно выбраться ни из коммунального, ни из социального коллапса. И мы нацелены сделать всё для того, чтобы наша позиция была предельно ясна гражданам России.

То, что капитализм зашёл в тупик, уже открыто признал и президент Путин. Пора выводить Россию из капиталистического тупика! Мы убеждены: **путь социализма – это единственный путь из кризисного тупика.** Единственный путь к победе!

Геннадий ЗЮГАНОВ,
Председатель
ЦК КПРФ,
руководитель
фракции КПРФ
в Государственной думе

Полный текст
[-https://kprf.ru/party-live/cknews/224233.html](https://kprf.ru/party-live/cknews/224233.html), <https://kprf08.ru/news/791-pora-vybiratsya-iz-tupika>

■ Инициатива

ЗАКОНОДАТЕЛЬНО ОГРАНИЧИТЬ ТАРИФЫ ЖКХ

Кандидат на должность Президента России от КПРФ Николай Харитонов продолжает поездки по стране, проводит встречи, как мы сообщали, с избирателями в разных регионах. В середине февраля депутат Госдумы побывал в Свердловской области.

В екатеринбургском кинотеатре «Салют» Николай Харитонов и первый зампред ЦК КПРФ Юрий Афонин провели 15 февраля встречу с избирателями. Во встрече приняли участие руководители и активисты Тюменского, Челябинского, Пермского, ХМАО, Курганского, ЯНАО региональных отделений партии и Свердловского областного отделения КПРФ.

Николай Харитонов в своем выступлении подчеркнул, что в обществе давно сформировался запрос на социальную справедливость. Пропасть между богатыми и бедными стала непреодолимой. Бандитская приватизация позволила сконцентрировать в руках ограниченного числа олигархов и бизнесменов огромные активы, созданные трудом всего народа в советский период. В то же время, даже по официальным данным, бо-



Кандидат в Президенты России Николай Харитонов на Лыткаринском мясоперерабатывающем заводе

лее четверти населения современной России живёт за чертой бедности. Харитонов изложил программу структурных преобразований в стране, разработанную КПРФ с привлечением

крупнейших учёных, экономистов и управленцев. Её реализация позволит выстроить социально ориентированное общество.

Николай Михайлович также ответил на много-

численные вопросы жителей Свердловской области. Жителей возмущает рост числа коммунальных аварий, повышение цен на продукты, отсутствие ка-

вопрос законодательного ограничения тарифов ЖКХ, - отметил Николай Харитонов. - Человек должен снова стать главной ценностью для государства! Власть обязана поддерживать людей и предпринимать для этого настоящему действенные меры. Мы предлагаем законодательно ограничить плату за ЖКХ до 10% совокупного дохода семьи. Сегодня за коммунальные услуги люди отдают до четверти своих доходов, и эта цифра продолжает расти. Люди вынуждены выбирать - заплатить за квартиру или купить еду! Это безобразие надо прекращать!», - заключил Харитонов.

Во второй день визита Николай Харитонов встретился с руководством и трудовыми коллективами крупнейших промышленных предприятий региона. Побывал, в частности, в производственных цехах АО «Машиностроительный холдинг» - крупнейшего в стране производителя горно-шахтного оборудования. Вместе с кандидатом в Президенты России от Компартии побывал с руководством и

работниками предприятия первый заместитель Председателя ЦК КПРФ Юрий Афонин.

Рабочие показали новейшее оборудование и продукцию, обсудили имеющиеся проблемы. Производственный процесс отложен, но предприятию катастрофически не хватает рабочих кадров. Не всегда достаточно и металлообрабатывающего инструмента.

- Мы знаем об этой беде, - отметил Николай Харитонов. - Не раз коммунисты выступали за возрождение отечественного станкостроения и инструментального производства. Санкции показали, что надеяться на так называемых партнёров из недружественных стран нельзя. Теперь мы поставляем инструменты с Востока, но это тоже неверный путь. Так мы снова привяжем себя к чужому производителю. Станки и инструменты надо иметь только отечественные!

Рабочие поддержали эту идею и попросили решить вопрос на государственном уровне.

По сообщениям пресс-службы ЦК КПРФ

■ В городе трех революций

29 – 30 января Председатель ЦК КПРФ Г.А. Зюганов и кандидат на пост Президента, член Президиума ЦК КПРФ Н.М. Харитонов побывали с рабочим визитом в Санкт-Петербурге.

На Московском вокзале гостей города трех революций приветствовали лозунгами: "Зюганов! Партия! Победа!", "За Харитонова!". В составе делегации были также первый заместитель Председателя ЦК КПРФ Ю.В. Афонин, секретарь ЦК КПРФ А.А. Ющенко, член ЦК КПРФ М.С. Музавеев.

В 80-летнюю годовщину полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады коммунисты отдали дань уважения подвигу жителей. Возложили цветы к Монументу героическим защитникам Ленинграда, посетили концертную программу, посвящённую памятной дате.

30 января делегация ЦК КПРФ во главе с Председателем ЦК КПРФ Г. А. Зюгановым и членом Президиума ЦК КПРФ, кан-

НОВЫЙ КУРС НЕИЗБЕЖЕН!

дидатом на пост Президента Н.М. Харитоновым посетила Кировский завод. Коммунистов встретили с хлебом-солью. Гостей завода познакомили с новейшими образцами сельскохозяйственной, строительной и дорожной техники, ее характеристиками, а также рассказали о работе легендарного предприятия, имеющего двухлетнюю историю.

Затем для представителей КПРФ была проведена экскурсия по цехам, где им продемонстрировали новейшее оборудование, рассказали о технологиях, в том числе уникальных, об организации производственного процесса, кооперации с отечественными и зарубежными предприятиями.

Особое внимание в ходе экскурсии было удалено использованию советского наследия в современных условиях, применению советских принципов организации производства. Кроме того, коммунистам рассказали о модернизации заводских цехов и организации подготовки кадров.

Также Г. А. Зюганов и Н.М. Харитонов пообщались с трудовым коллекти-

лисью с рабочими у станков и командой рационализаторов. Стоит отметить, что работа в трудовых коллективах организована в соответствии с научны-

вом заводе. Лидер коммунистов поздравил рабочих с 80-летием полного снятия блокады Ленинграда и отметил роль Кировского завода в обороне страны

Г.А. Зюганов. Он поблагодарил трудовой коллектив и руководителей предприятия за верность державе и рабочему человеку, а также пообещал

новую программу Компартии, основанную на советском наследии и опыте народных предприятий. "Нам принципиально важна поддержка трудовых коллективов", - сказал лидер коммунистов.

В свою очередь Н.М. Харитонов, открывая выступление, сказал рабочим: "Вы - счастливые люди". Он отметил, что в цехах нет сути, на заводе используются передовые технологии, а производством управляют талантливые руководители. Кандидат-коммунист также рассказал о том, как спрос в советское время был на технику Кировского завода.

Николай Михайлович призвал увеличить финансирование промышленности, изменить условия предоставления займов на развитие производства. Он пообещал, что в случае избрания на должность Президента приложит все усилия для развития промышленности, повышения качества профессиональной подготовки и поддержки трудовых коллективов.

По сообщениям пресс-службы ЦК КПРФ



Кандидат в Президенты России Николай Харитонов с рабочими машиностроительного холдинга

ми принципами, на предприятиях поддерживается высокий уровень дисциплины, а средняя зарплата превышает 100 тысяч рублей.

Затем Г. А. Зюганов и Н.М. Харитонов пообщались с трудовым коллекти-

от немецко-фашистских захватчиков. Также он оценил успехи предприятия и рассказал о роли КПРФ в его возрождении.

"Какие бы ветры ни дули, вы научились работать в самых чрезвычайных условиях", - сказал

оказать содействие развитию завода.

"Новый курс неизбежен", - заявил Геннадий Андреевич. Он призвал рабочих поддержать кандидата-коммуниста Николая Михайловича Харитонова и антикризис-

■ Праздник

ДЕНЬ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА

22 февраля, накануне Дня защитника Отечества, коммунисты Калмыкии и их сторонники из молодежных и патриотических общественных организаций, представители республиканского отделения ООО «Дети войны» воз-

ложили венок и цветы к Вечному огню на мемориале Героев гражданской и Великой Отечественной войн, а также к памятнику Герою Советского Союза Басану Городовикову на Аллее славы в центре Элиста.

К памятникам люди приходили коллективно и поодиночке, отдавая дань памяти тем, кто погиб в боях за Родину, в зоне проведения СВО, в горячих точках. Выступая на мемориале в парке Дружба, ветеран Великой Отечественной войны, кавалер ордена Отечественной войны II степени Петр Леонтьев отметил: «Сейчас 23 февраля празднуется вся Россия, это большой праздник для мужчин, для воинов. Во время войны ребят отзывали в тыл, они праздновали, им дарили подарки. Поздравляю всех с праздником, всем желаю крепкого здоровья, особенно нашим бойцам!».

В честь Дня защитника Отечества в актовом зале офиса КРО КПРФ состоялось в этот день торжественное мероприятие, в ходе которого восьмерым гражданским активистам и членам партии секретарь рескома партии Мигмир Бембесова вручила памятные медали КПРФ «100 лет Красной Армии».

Звучали поздравления с праздником, ветераны выступали с наказами к молодежи, демонстрировались видеоролики. В завершение мероприятия перед собравшимися выступил хор ветеранов.

Жителей Калмыкии, товарищей по партии поздравил



У памятника Героям гражданской и Великой Отечественной войн

первый секретарь Комитета КРО КПРФ Николай Нуров. В поздравлении, в частности, говорится: «Поздравляю вас, уважаемые земляки, дорогие товарищи, коллеги и друзья, с Днем Советской Армии и Военно-Морского флота! Именно под таким названием

этот праздник был и остается одним из самых любимых в народе. 23 февраля - это праздник, символизирующий воинскую доблесть и боевую славу России. В этот день мы чествуем тех, кто служил и служит во благо нашей Родины, охраняет наш с вами покой, проявляя са-

моотверженность, мужество и героизм.

Нынче мы отмечаем 106-ю годовщину создания Рабоче-Крестьянской Красной Армии, возвания Совнаркома «Социалистическое отечество в опасности!», опубликованного 23 февраля 1918 года. В декрете

СНК «О Рабоче-Крестьянской Красной Армии» говорилось: она создается «из наиболее сознательных и организованных элементов трудящихся классов. В Красную Армию поступает каждый, кто готов отдать свои силы, свою жизнь для защиты завоеванной Октябрьской Революции, власти Советов и социализма».

В ответ на призыв-воззвание Совета Народных комиссаров «Все к оружию. Все на защиту революции!» началось массовое вступление добровольцев в ряды Красной Армии. Так в тяжелейшие годы становления молодой советской республики, которой грозили порабощением и уничтожением объединенные силы иностранной интервенции, крепла и мужала в боях наша доблестная Армия – плоть от плоти трудового народа России.

Ее славный путь известен всем. И сегодня, как и 106 лет назад, ни у кого нет сомнений в том, что «От тайги до британских морей Красная Армия всех сильней!». Пожелаем же нашим доблестным воинам, их семьям, всем нам скорой победы! Пусть не покинут вас, дорогие защитники Отечества, мужество, смелость и отвага! Вы – наша гордость и наша надежда! Верим и ждем: победа будет за нами!»

Памятные мероприятия, посвященные Дню защитника Отечества, провели также местные отделения КПРФ в районах республики. Состоялись возложение цветов к мемориалам.

Пресс-служба КРО КПРФ

■ Дата

ОГНЁМ АФГАНА ОПАЛЕНА ДУША...

15 февраля отмечается день вывода советских войск из Афганистана. В этот день россияне отдают дань памяти погившим воинам-интернационалистам и выражают глубокое признание тем, кто вернулся живым – людям с высоким чувством гражданского долга и солдатского мужества.

Городовиковские коммунисты и представители местного отделения Союза советских офицеров торжественно отметили 35-ю годовщину вывода советских войск из Афганистана. В почетном карауле у памятника воинам-интернационалистам, установленного на территории Городовиковского райкома КПРФ, несли вахту памяти воспитанники Казачьего кадетского корпуса им. Героя Советского Союза Оки Ивановича Городовикова. К мемориалу были возложены венок и цветы.

Венок и цветы были возложены также на могилу погибшего в Афганистане Олега Доржиева, выпускника Южненской средней школы Городовиковского района. За мужество и смелость при выполнении боевого задания Олег Борисович награжден медалью "За отвагу" и орденом Красной Звезды (посмертно). В Южненской средней школе работает музей, посвященный памяти Олега Доржиева, его именем названа одна из улиц поселка.

В этот же день первый секретарь Городовиковского МО КПРФ Людми

ла Балаклец вручила участнику боевых действий в Афганистане Владимиру Парсунинову, жителю поселка Южный, памятную медаль «Воин-интернационалисту», учрежденную правительство стран СНГ.

«Афганская война, которая продолжалась с 1979 по 1989 годы, стала испытанием для советской армии, выдержать которое удалось благодаря мужеству и преданности своей родине каждого солдата. В течение десяти лет наши воины достойно и с честью выполняли свою солдатскую миссию», - сообщается на сайте Городовиковского РМО.

В Городовиковской городской библиотеке 15 февраля прошел Урок мужества «Афганистан: наша память и боль». Его участников, старшеклассников ГСОШ №2, заведующая библиотекой Вера Васильева познакомила с непростой историей той войны. Учащийся 11 класса Денис Резник рассказал о причине ввода советских войск на территорию Афганистана.

Большое внимание на Уроке мужества было удалено книжной выставке «Дорогами Афганской войны». В ходе ме-



Участники мероприятия, посвященного годовщине вывода советских войск из Афганистана

роприятия демонстрировался документальный фильм «В наших сердцах». В заключение в память о погибших воинах-интернационалистах была объявлена минута молчания.

Коммунист Алла Зинченко из села Виноградное посвятила героя-интернационалиста Олегу Доржиеву свое стихотворение.

*Афганистан. Как страшно вспоминать.
Приказ Отчизны надо выполнять.
Чужая сторона, но там беда.
Друзьям помочь готовы мы всегда...
Процай, родная степь. Чуть бросив взор,
Он оказался среди афганских гор.
Душманы так и лезут со всех нор,
Но начеку солдатский наш дозор...
Он очень молод, он почти юнец.
Не пожалел солдата вражеский свинец...*

*А дома вся семья, мать и отец.
За что же так? Скажите, наконец.
Олег Герой. И имя земляка
Звучит в название школы на века.
Где он учился, рос и возмужал,
Навек учеником той школы стал.
Цветут сады и колосится хлеб.
Нашёл приют в селе Герой Олег.
Он в памяти людской остался навсегда.
На небесах горит его Звезда.*

Городовиковский райком КПРФ провел также Урок мужества для воспитанников Казачьего кадетского корпуса им. О.И. Городовикова. Экскурсию по музею боевой и трудовой славы провела для учащихся первый секретарь Городовиковского МО Людмила Балаклец.

Пресс-служба КРО КПРФ

Политика

Как России необходимо строить социально-экономический курс, чтобы преодолеть масштабные вызовы, изложил в своем выступлении в думском часе депутат фракции КПРФ Михаил Щапов.

За последние два года наша страна показала невероятную способность противостоять внешнему давлению. Несмотря на санкции, наша промышленность адаптировалась, наше сельское хозяйство показывает рекордные урожаи, строительство – рекордный ввод жилья, военно-промышленный комплекс, преодолевая множество проблем, обеспечивает армию вооружением и боеприпасами. И все это благодаря простым рабочим, сотрудникам предприятий, бойцам на передовой, волонтерам – нашему народу, который проявляет невиданную стойкость и упорство в эти трудные времена.

Вместе с тем мы все прекрасно понимаем, что перед нами стоят новые масштабные вызовы, которые требуют не только стойкости, терпения и трудового подвига, но и совершенно иных подходов во всех сферах жизни, в том числе и в бюджетно-налоговой политике.

Нужно сказать, что и бюджет наш исполняется с огромным напряжением сил. Многие успехи – это результат тяжелого труда огромного количества людей, но есть и хорошая внешняя конъюнктура, которая позволила нам получить большой объем доходов как от нефтегазовых, так и от иных отраслей в прошлом году.

Но уже по итогам исполнения бюджета 2023 года мы видим, что нефтегазовые доходы просели почти на 25% по сравнению с 2022-м. И это тревожный звонок, который говорит нам о том, что благоприятная конъюнктура, скорее всего, заканчивается.

При этом показатели, которые мы заложили в федеральный бюджет – 2024, более амбициозные. Доходы и расходы должны вырасти на 20% по сравнению с прошлым годом. Однако уже сейчас на основе анализа исполнения бюджета 2023 года возникают серьезные сомнения насчет выполнения этих параметров. У нас сокращаются доходы и от нефти, и от газа, ценовых скачков не ожидается.

Мы очень надеемся, что рубль еще раз не рухнет в этом году. Все же совершенно неясно, с чего, вдруг, доходы от нефти и

НУЖНЫ ИНЫЕ ПОДХОДЫ ВО ВСЕХ СФЕРАХ



Выступает депутат Госдумы фракции КПРФ Михаил Щапов

газа вырастут с 9 трлн, как было в 2023 году, до 15,5 трлн рублей в 2024-м.

Также не совсем ясно, каким образом будет обеспечен резкий, более чем на 3 трлн рублей, рост ненефтегазовых доходов, особенно в ситуации, когда Центробанк натурально препятствует подъему экономики высокой ставкой.

При этом можно быть твердо уверенными, что расходы останутся на принятом уровне, может, даже и вырастут. Деньги нужны на исполнение социальных обязательств, на обеспечение армии. В текущей ситуации, думаю, что ни у кого в этом зале не поднимется рука сократить эти расходы. Мы понимаем, что каждый рубль в бюджете должен пойти в дело. Возникает вопрос: готовы ли мы к тому, чтобы бороться за доходы бюджета, есть ли «план Б» на случай, если нефтегазовый сектор не даст нужный объем доходов, сможет ли страна собрать необходимые средства?

Наша фракция считает, что основная угроза бюджету сейчас – это недостаточный объем поступления доходов как от нефтегазового, так и от всех остальных секторов экономики, тем более что в последнее время мы стали раздавать слишком много льгот как целым секторам, так и отдельным предприятиям.

Из последнего можно назвать предложение об освобождении от уплаты налогов доходов паевых инвестиционных фондов, возникающих вследствие выделения заблокированных активов. Или – новый вид инвестиционного налогового вычета по налогу на прибыль организаций при расходах на капитальные вложения, осуществленные в рамках соглашения о реализации

инвестиционных проектов. Или – освобождение от уплаты налогов на доходы физлиц в отношении доходов такой «бедной» категории, как старатели, когда они продают добывное ими золото. Или – многочисленные льготы и послабления для резидентов специальных административных районов, которые и так вынуждены бежать из западных юрисдикций в Россию под давлением санкций. Зачем мы им даем льготы?

Было бы правильнее провести полный анализ: кому и какие льготы установлены, какой получается объем выпадающих доходов бюджета и какой экономический эффект достигнут?

Нашей главной задачей должна стать работа над качеством бюджетно-налоговой политики, над ускоренным экономическим ростом и повышением качества жизни наших граждан, особенно беднейшей их части.

У нашей партии КПРФ есть целый комплекс предложений в этой сфере. О некоторых из них мы уже неоднократно говорили. Это, например, введение более крутой, чем сейчас, прогрессивной ставки налога на доходы физлиц, которая позволит дополнительно привлечь в бюджет от 1,5 трлн рублей и выше без какого-либо ущерба 99% населения и экономике.

Есть целый комплекс и других предложений. Необходимо пересмотреть Налоговый и Бюджетный кодексы, чтобы исключить из них тормозящие экономику положения. Например, отменить бюджетное правило и нефтегазовые доходы оставлять полностью в бюджете. В прошлом году почти 1 трлн рублей ушло в Фонд национального благосостояния

ния, что больше, чем вся программа развития беспилотной авиации до 2030 года в стране, а беспилотники нам нужны сейчас и очень сильно.

Отменить налоговый маневр. Только в январе этого года бюджет отдал нефтепереработчикам примерно 140 млрд по демпферному механизму. Если пойдет в том же темпе, то к концу года сумма составит 2 трлн рублей, почти вся прибавка по нефтегазовым доходам уйдет в карманы нефтеперерабатывающих компаний.

Мы предлагаем более жестко регулировать рынок с помощью ввозных и вывозных таможенных пошлин, стимулируя, таким образом, целевые отрасли промышленности и повышая нагрузку на экспортёров ресурсов.

Ввести единую инвестиционную льготу по налогу на прибыль для стимулирования инвестиционных процессов в России, все многочисленные мелкие льготы отменить.

Необходимо пересмотреть механизмы формирования акцизов на бензин и дизельное топливо, которые приводят к постоянному росту цен на ГСМ и инфляцию, вплоть до их отмены.

Нужно рассмотреть полную отмену налога на добчу нефти и газа с заменой его на повышенные таможенные пошлины и более жесткий контроль за ценообразованием в отрасли. Бюджет должен получать с иностранных потребителей, а внутренняя переработка должна выдавать более дешевые бензин, дизель, масла, нефтегазохимию для нужд народного хозяйства.

Необходимо поддержать регионы, перестать их загонять в долги, регионы необходимо поддер-

живать только дотациями и субсидиями на безвозвратной основе.

Необходимо ликвидировать НДС, он приводит к удорожанию отечественной продукции от 10% до 20% и делает ее неконкурентоспособной, тормозит производство, развивает инфляцию и коррупцию.

Необходимо пересмотреть ставки налога на имущество и земельного налога. Нагрузка по ним постоянно растет, малый бизнес и сельское хозяйство ее просто не выдерживают, эти налоги уже уничтожили тысячи предприятий и сократили в личных подворьях выращивание овощей, картофеля и других культур.

Нужно изменить порядок уплаты этих налогов, ввести государственное регулирование путем введения критериев оценки стоимости конкретных земельных участков и объектов недвижимости.

Пора освободить от налогообложения личные дачи и личные подсобные хозяйства граждан.

Пора отменить платежи по системе «Платон». Ситуация, когда водители платят трижды – «Платон», акциз на бензин и транспортный налог, – ненормальная.

Требуется снизить ставки утилизационного сбора на автомобили, люди не могут платить по 0,5 млн рублей за автомобиль стоимостью 1 млн. Это тоже ненормально.

В целом нужно навести порядок в утилизационном сборе. Сначала покупатели платят утиль-сбор, который продавцы включают в цену товара, потом эти же покупатели платят за вывоз мусора. Двойная нагрузка, которую несет не бизнес, а простые граждане!

Необходимо ввести государственную монополию на производство и реализацию спиртосодержащей продукции и табака, что даст еще около 1,5 млрд рублей.

Необходимо введение налогов на сверхбогатство, чтобы эта мера и упоминавшаяся прогрессивная шкала НДФЛ привели вплоть до выравнивания до плоской шкалы взносов в фонды.

Необходимо ввести дополнительные налоги на роскошь, сверхпотребление олигархов и чиновников неуместно в нынешней ситуации.

Все, что тратится на роскошь, должно быть изъято в пользу наших граждан!

Наконец, для обеспечения экономического и политического суверенитета мы предлагаем и поддер-

жем дальше настаивать на выходе из ВТО и полном пересмотре таможенно-налоговой политики.

Все эти наши предложения разрабатывались годами, проверены экспертами, являются требованиям самой жизни. Возможно, сейчас некоторые предложения нашей партии вызовут критику и несогласие, но это не проблема. Многое из того, что предлагала КПРФ, поначалу вызывало ожесточенное сопротивление, но в итоге было принято.

Пример тому – работа нашего товарища, председателя комитета по развитию Дальнего Востока и Арктики Николая Михайловича Харитонова.

20 лет регионы ждали принятия закона «О северном заводе». И вот он принят благодаря совместным усилиям депутатов разных фракций, министерств, ведомств, при координирующей роли Николая Михайловича. 3 млн человек в районах Крайнего Севера теперь будут получать продукты и все необходимое в рамках федерального закона в плановом порядке.

Пора освободить от налогообложения личные дачи и личные подсобные хозяйства граждан.

Пора отменить платежи по системе «Платон». Ситуация, когда водители платят трижды – «Платон», акциз на бензин и транспортный налог, – ненормальная.

Требуется снизить ставки утилизационного сбора на автомобили, люди не могут платить по 0,5 млн рублей за автомобиль стоимостью 1 млн. Это тоже ненормально.

В целом нужно навести порядок в утилизационном сборе. Сначала покупатели платят утиль-сбор, который продавцы включают в цену товара, потом эти же покупатели платят за вывоз мусора. Двойная нагрузка, которую несет не бизнес, а простые граждане!

Необходимо ввести государственную монополию на производство и реализацию спиртосодержащей продукции и табака, что даст еще около 1,5 млрд рублей.

Необходимо введение налогов на сверхбогатство, чтобы эта мера и упоминавшаяся прогрессивная шкала НДФЛ привели вплоть до выравнивания до плоской шкалы взносов в фонды.

Необходимо ввести дополнительные налоги на роскошь, сверхпотребление олигархов и чиновников неуместно в нынешней ситуации.

Все, что тратится на роскошь, должно быть изъято в пользу наших граждан!

Наконец, для обеспечения экономического и политического суверенитета мы предлагаем и поддер-

жем дальше настаивать на выходе из ВТО и полном пересмотре таможенно-налоговой политики.

Маршруты депутата

СРОКИ СДАЧИ ПОЛИКЛИНИКИ СРЫВАЮТСЯ

Заместитель Председателя Народного Хурала - глава фракции КРО КПРФ Николай Нуров побывал 26 января в Городовиковском районе.

В первой половине дня вице-спикер встретился с руководителем Администрации Городовиковского РМО Валерием Абушиновым. Глава района рассказал депутату парламента республики о текущих делах руководства муниципального образования, планах на нынешний год, ходе реализации нацпроектов.

В конференц-зале Городовиковского МО КПРФ Николай Нуров выступил перед местными активистами, товарищами по партии во главе с первым секретарем райкома Людмилой Балаклец, представителями общественных организаций.

Был дан своеобразный отчет о результатах законотворческой деятельности фракции коммунистов предыдущего и нынешнего созывов НХ, перечислены республиканские законы, принятые по их инициативе. В их числе – закон о детях войны, установление Дня памяти воинов 110-й ОККД, о плодородии земель сельскохозяйственного назначения и другие.

Заместитель Председателя парламента рассказал

также об основных параметрах бюджетов страны и региона, высказал ряд критических замечаний по подготовке главных финансовых законов, росту госдолга РК, довел до сведения аудитории предложения КПРФ по федеральному бюджету, имеющие принципиальное значение.

Вопросы, заданные избирателями, касались причин проведения СВО, кадровых проблем в здравоохранении, решения задачи по обеспечению жителей Калмыкии чистой питьевой водой. Речь шла, в частности, о Левокумском водопроводе, при строительстве которого были допущены крупные хищения средств, новом объекте – Северном групповом водопроводе.

Во время встречи с партактивом района Николай Нуров вручил Ольге Гайдамака и Евгению Галацу удостоверения членов КПРФ, а ветерану партии Михаилу Веселкину, отметившему в январе 90-летний юбилей – приветственный адрес и подарок.

В этот же день депутат Народного Хурала ознакомился в Городовиковске с ходом строительства



На строительном объекте в Городовиковске

районной поликлиники, выяснил причины, из-за которых срываются сроки сдачи объекта в эксплуатацию. Здание поликлиники в рамках реализации региональной программы «Модернизация первичного звена здравоохранения Калмыкии» возводится с 2022 года.

Во второй половине сентября прошлого года в Городовиковске состоялось выездное совещание с участием министра здравоохранения Булата Сараева, руководителя района Валерия Абушина и представителей подрядчика. В ходе обсуждения ситуации на объекте, как сообщалось на сайте Минздрава РК, было отмечено: «На сегодняшний день ведутся строительно-монтажные работы по возведению первого уровня здания, осуществляется подвод

в том числе флюорографом и рентгеновским аппаратом. Работы планировалось завершить 1 марта 2024 года.

В рамках строительства, как сообщалось на официальном сайте Минздрава Калмыкии, запланировано оснащение поликлиники дополнительным медицинским оборудованием,

Стройматериалы имеются в необходимом количестве. Медицинское оборудование заказано подрядчиком. В новой поликлинике с плановой мощностью 200 посещений в смену предусмотрены все подразделения амбулаторно-поликлинического звена. Порядка 15 тыс. жителей района будут получать в комфортных условиях медицинскую и профилактическую помощь. Объект возводится при содействии Главы Республики Калмыкии Бату Хасикова».

Как убедился побывавший на объекте Николай Нуров, поликлиника не готова к намеченной дате. Тревожит вице-спикера также то, что отделочные

работы в неотапливаемом помещении ведутся в холодное время года, а это скажется на качестве строительства. Отчет об увиденном депутат намеревался представить правительству РК.

Во второй половине дня Николай Нуров навестил в селе Веселое Дружненского СМО старейшего в районе члена партии Полину Халенгинову, осмотрел здание ФАПа, которое находится сегодня в аварийном состоянии.

В селе Виноградное Николай Эрднеевич также уделил внимание социальным объектам. Замечания, пожелания избирателей депутатом взяты на заметку.

Аюна АРСЛАНОВА

7 февраля заместитель Председателя парламента Калмыкии – глава фракции КРО КПРФ Николай Нуров провел встречи с избирателями в районном центре Малые Дербеты и селе Тундутово Малодербетовского района.

Депутат Народного Хурала дал оценку социально-экономической и политической ситуации в стране и республике, рассказал об основных параметрах бюджета республики на 2024 – 2026 годы. При этом Николай Нуров высказал свое мнение о потерях для бюджета РК в результате налоговых льгот крупнейшим налогоплательщикам, которые власти региона предоставили по специальному соглашению. Условия соглашения, отметил парламентарий, были скрыты от заксобрания и общественности.

- В настоящее время республика увеличила доходную часть бюджета за счет снижения ставки

ВСТРЕЧИ В МАЛЫХ ДЕРБЕТАХ И ТУНДУТОВО



Первый секретарь Малодербетовского МО КПРФ Ефим Эрдниев и первый секретарь рескома партии Николай Нуров

по УСН, которая привлекла предпринимателей из других регионов, – пояснил вице-спикер, – но они лишь регистрируются в Калмыкии, не вкладывая средства в развитие экономики. Кратковременные влива-

ния погоды не сделают, требуется серьезная последовательная работа по развитию аграрного, строительного, дорожно-го секторов, поддержке местных предпринимателей, созданию условий для бизнеса.

Квалификации управляемцев, неэффективное расходование средств, выделяемых федеральным центром в рамках Индивидуальной программы развития (ИПР) Калмыкии.

Участники встреч говорили, в свою очередь, о наболевшем. Тундутовцы, к примеру, сталкиваются с трудностями при необходимости выехать в районный центр: нет у них общественного транспорта. Не ликвидирована также несанкционированная свалка вблизи села, куда свозятся ТБО со всей округи. Обращения в разные инстанции результата не дали.

Принимавший участие во встречах первый секретарь Малодербетовского местного отделения КПРФ Ефим Эрдниев пригласил Николая Нурова осмотреть в Малых Дербетах мемориал, при строительстве которого допущены большие просчеты: раскрошившиеся надписи, отвалившаяся на

облицовке плитка и т. д. В видеосюжетах в соцсетях и на сайте кпрг08 Ефим Бурлакович рассказывал как о свалке близ Тундутово, так и о мемориале в районном центре, построенном в рамках нацпроекта, однако ответственные лица действенных мер для исправления ситуации не предпринимают, игнорируют мнение общественности.

Николай Нуров прокомментировал в своих выступлениях проблему долгостроев в ряде районов Калмыкии, возникших в последнее время. Затягивается на годы строительство медучреждений, объектов водоснабжения, что напрямую сказываеться на качестве жизни людей, порождает усиление миграционных процессов. Депутат поделился планами работы фракции КРО КПРФ, взял на контроль обращения участников встреч в Малых Дербетах и Тундутово.

Валерия ИВАНОВА

Маршруты депутата



НОВОСТИ, КОТОРЫЕ ОБНАДЁЖИВАЮТ

21 февраля заместитель Председателя Народного Хура-ла – глава фракции КРО КПРФ в парламенте Калмыкии Николай Нуров совершил в соответствии с графиком встреч с избирателями рабочую поездку в Ики-Бурульский район.

По пути следования в районный центр вице-спикер посетил Оргакинскую среднюю школу, в которой в нынешнем году в рамках наципроекта «Образование» будет проведен капитальный ремонт. Школа в поселке Оргакин – одна из старейших в республике, была основана в октябре 1914 года по решению местных жителей в качестве аймачной школы для мальчиков. Нынешнее двухэтажное типовое здание было построено в 1988 году и на сегодняшний день нуждается в обновлении.

О том, как идет подготовка к началу строительных работ, о перспективах учебного заведения рассказала директор школы Татьяна Олюшева. Николай Нуров обещал, со своей стороны, держать на контроле ход реализации проекта, имеющего большое значение для развития СМО.

В Ики-Буруле заместитель Председателя парламента РК встретился вначале с главой Администрации РМО Арсланом Кекеевым, который поделился с гостем хорошими новостями. В числе таковых – открытие в районе дорожного участка для ремонта муниципальных автодорог, а также решение проблемы с обеспечением населения водой для хозяйственных нужд.

Разговор на волнующую людей тему был продолжен во время встречи с избирателями, в которой принял участие первый секретарь Ики-Бурульского местного отделения КПРФ Владимир Дорджи-

ев. Николай Нуров изложил свою точку зрения на происходящие в стране и республике события, про-комментировал ключевые пункты программы Компартии, ставшие основой законодательных инициатив фракции КПРФ в Госдуме. Внимание было уделено, кроме того, ходу реализации

ответствующий ответ.

В этот же день депутат Народного Хурала побывал в Ики-Бурульской районной больнице, корпуса которой по его инициативе планируется реконструировать и капитально отремонтировать. В ноябре прошлого года, напомним, в больнице состоялось выездное со-

кадров, оснащении больницы и ФАПов современным оборудованием.

В завершение поездки Николай Нуров в сопровождении главы района Арслана Кекеева и директора МУП «Сельдорсервис» Эрдни Авадлыкова побывал на двух производственных объектах – дорожном участке и водонасосной станции. Решением руководства республики и района местному населению начнут в скором времени подавать воду для хозяйственных бытовых нужд из Лево-



Встреча с коллективом Ики-Бурульской районной больницы

национальных проектов, государственных программ.

Один из участников встречи, педагог с высшим образованием, обратился к заместителю Председателя Народного Хурала с просьбой о содействии в трудоустройстве в его родном поселке Светлый. По словам Джангара Гильджирова, директор учебного заведения не желает принять его, diplomированного физрука, на работу, тогда как уроки физкультуры в школе ведет человек, не имеющий соответствующего образования. Николай Нуров обещал разобраться в ситуации и подготовить со-

вещание по этому поводу с участием Николая Нурова, главы района Арслана Кекеева и министра здравоохранения РК Булата Сараева (<https://kprf08.ru/news/706-soveshchanie-v-iki-burulskoj-rajonnoj-bolnitse>).

Вице-спикер, можно сказать, последовательно и настойчиво лоббирует проект капремонта больничного комплекса, состояния которого, если оценивать объективно, требует принятия неотложных мер. Во время нынешней встречи с коллективом медучреждения речь шла об укреплении первичного звена здравоохранения, закреплении и подготовке

кумского месторождения. В райцентре при этом будут устанавливаться автоматы для очистки воды. Таковые, кстати, уже имеются в детских садах и школах. В настоящее время идет процесс разработки тарифов на воду.

В строительство Ики-Бурульского группового водопровода, как известно, были вложены громадные средства. Однако с введением его в эксплуатацию возникли большие проблемы. Теперь, когда икибурульцы получат воду на хозяйственные и бытовые нужды, эти затраты будут оправданы хотя бы отчасти.

Аюна АРСЛЯНОВА

Хроника

СОВЕЩАНИЕ В АГРАРНОМ КОМИТЕТЕ

6 февраля комитет Народного Хурала по аграрным вопросам и природопользованию провел совещание, в работе которого приняли участие вице-спикер парламента Калмыкии Николай Нуров, а также представители научного общества республики, федеральных органов контроля, общественных организаций и учреждений сферы АПК.

Главной темой обсуждения стал проект регионального закона «О государственном регулировании обеспечения плодородия земель сельскохозяйственного назначения в Республике Калмыкия», принятие которого инициировано фракцией КРО КПРФ.

Обсуждение законопроекта, – сообщает пресс-служба Народного Хурала, – прошло бурно и заинтересованно. Как отметил председатель комитета по аграрным вопросам и природопользованию Михаил Кокаев, не случайно к разговору были приглашены люди, которые многие годы серьезно занимаются вопросами восстановления и повышения плодородия земель сельскохозяйственного назначения, их деградации, опустынивания и государственного регулирования данного процесса в республике.

В ходе обстоятельно обсуждения закона директор ФГБУ «Станция агрохимической службы «Калмыцкая» Георгий Унканжинов предложил внести изменения в законопроект, чтобы учесть природно-сельскохозяйственное районирование 13 административных районов и города Элиста, объединенных в 4 природно-сельскохозяйственные зоны.

Основной акцент в обсуждении был сделан на разделении полномочий по разработке и утверждению норм и правил, касающихся плодородия земель.

Владимир Мудаев, председатель республиканского комитета профсоюзов работников АПК и председатель Ассоциации КФ и ЛПХ, поддержал представленный проект закона. Он также отметил необходимость рассмотрения законопроекта о нормах нагрузки скота на пастбища.

Жан Бакутинов, заместитель руководителя Управления Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору по Ростовской, Волгоградской и Астра-

ханской областям и Республике Калмыкия, поддержал идею о государственном регулировании севооборота. Он также поддержал мнение Г.Д. Унканжинова о необходимости учесть природно-сельскохозяйственное районирование при определении границ природных подразделений.

Борис Гольдварг, заведующий отделом аридного земледелия, селекции и семеноводства, кормопроизводства Калмыцкого НИИ сельского хозяйства им. М.Б. Нармаева, обратил внимание на финансово-экономическое обоснование проекта закона. Он предложил учесть финансирование фитомелиоративных мероприятий при ежегодном рассмотрении республиканского бюджета.

К.И. Бембеев, директор филиала ФГБНУ «Федеральный научный центр агроэкологии, комплексных мелиораций и защитного лесоразведения РАН», предложил создать рабочую группу при комитете Народного Хурала (Парламента) Республики Калмыкия по аграрным вопросам и природопользованию для доработки закона о государственном регулировании обеспечения плодородия земель сельскохозяйственного назначения.

Заместитель Председателя Народного Хурала (Парламента) Республики Калмыкия Н.Э. Нуров в своем выступлении подчеркнул: впервые проходит такая подготовительная работа по разработке закона о государственном регулировании обеспечения плодородия земель сельскохозяйственного назначения.

По итогам заседания было принято единогласное решение о создании вышеназванной рабочей группы. Депутаты отметили важность принятия решения по данному вопросу.

По итогам заседания было принято единогласное решение о создании вышеназванной рабочей группы. Депутаты отметили важность принятия решения по данному вопросу.

По сообщению пресс-службы Народного Хурала

■ Молодежная политика

МОСТ ПОКОЛЕНИЙ МЕЖ БЕРЕГАМИ ДОБРА



Почетные гости - ветераны Афганской войны

**Калмыцкий рес-
ком КПРФ ока-
зал спонсорскую
помощь в прове-
дении сразу трех
мероприятий,
состоявшихся
21 февраля в
Элистинском
педагогическом
колледже им.
Х.Б. Канукова.**

На сцене актового зала образовательного учреждения в этот день блистали талантами участники республиканского фестиваля военно-патриотической песни «Афганский ветер», посвященного 35-летию вывода советских войск из Афганистана и Дню защитника Отечества. А в спортзале и в тире вели борьбу за призы памяти Героя России, гвардии ка-

питана Мингияна Лиджиева футбольисты и стрелки.

Праздник творчества и спортивной доблести собрал учащихся семи учреждений среднего профессионального образования Республики Калмыкия и Элистинской классической гимназии. Участников и гостей приветствовали заместитель министра культуры и туризма РК Герман Санджарыков, главный специалист отдела среднего профессионального образования Министерства образования и науки РК Кермен Муева, председатель Союза ветеранов Калмыкии ГСВГ Сергей Бадендаев, профессор КалМГУ имени Б.Б. Городовикова Аркадий Панькин, директор Элистинского педагогического колледжа им.Х.Б. Канукова Татьяна Джамбина, участник войны в Афганистане Сергей Пристасев.

Молодежь напутствовала также секретарь рескома КПРФ, советник Председателя Народного Хурала Мигмир Бембеев. Юным спортсменам и ар-

тистам Мигмир Гаряевна пожелала успехов и удачи, отметив важность сохранения преемственности поколений, верности героическому прошлому



Инсценировка к песне

■ Волейбол

**Калмыцкий рес-
ком КПРФ стал
одним из спон-
соров турнира
по волейболу,
посвященного
памяти И.Н. Эль-
вартынова. Со-
ревнования сре-
ди студенческих
команд учрежде-
ний СПО Калмы-
кии состоялись
в Элистинском
политехническом
колледже, но-
сящем имя Ильи
Нимановича,
17 февраля.**

Втурнире приняли участие 6 команд, представлявших КФ МГГЭУ, Калмыцкий

ЦЕЛЬ ТУРНИРА – СОХРАНЕНИЕ ИСТОРИЧЕСКОЙ ПАМЯТИ

медицинский колледж им.Т.Хахлыновой, Многопрофильный колледж, Башантинский колледж им.Ф.Г.Попова, Элистинский педагогический колледж им.Х.Б.Канукова, Элистинский политехнический колледж им.Эльвартынова И.Н.

Торжественное открытие турнира состоялось в актовом зале образовательного учреждения. Перед его участниками и гостями выступил первый секретарь Элистинского горкома КПРФ, се-

кретарь рескома партии Сергей Цымбалов. Сергей Александрович поделился воспоминаниями о годах совместной работы с Ильей Нимановичем в общественных организациях, особо отметив его заслуги в качестве наставника молодежи.

«Эльвартынов Илья Ниманович, сообщается на сайте колледжа, - патриот родного края, видный государственный и общественный деятель Калмыкии, активный участник возрождения

республики, стоявший у истоков развития промышленного и гражданского строительства Республики Калмыкия.

Цель турнира - сохранение исторической памяти, объединение любителей волейбола, патриотическое воспитание молодежи.

В числе почетных гостей колледжа были сын Ильи Нимановича Эльвартынов Александр Ильич и соратники Эльвартынова И.Н., представители Министерства

образования и науки РК, Федерации волейбола РК».

Первое место в упорной борьбе заняла команда Элистинского политехнического колледжа им.И.Н.Эльвартынова. Второе место - команда Элистинского педагогического колледжа им.Х.Б.Канукова. Третье место - у команды КФ МГГЭУ.

Лучшим игроком признан Илья Санкасов (ЭПТК им.Эльвартынова И.Н.); лучшим напа-

ла Московского государственного гуманитарно-экономического университета.

В отдельных номинациях победителями стали Алина Каирова - студентка Колледжа искусств им.П.О.Чонкушова, Баир Китняев - студент КФ МГГЭУ, дуэт из Торгово-технологического колледжа.

В республиканском турнире по мини-футболу памяти Героя России, гвардии капитана Мингияна Лиджиева 1 место заняла команда Элистинского политехнического колледжа им. И.Н. Эльвартынова, 2 место - команда факультета СПО КалМГУ им. Б.Б.Городовикова, 3 место - команда Торгово-технологического колледжа.

Лучшим тренером признан Сергей Кокшав, лучшим игроком - Артемий Василенко, лучшим защитником - Эльвег Давдунов, лучшим нападающим - Данил Горяев, лучшим вратарем - Наран Мартунов, за лучшую технику отмечен Эренцен Эндыров.

В соревнованиях по стрельбе из пневматической винтовки, которые также были посвящены памяти Героя России Мингияна Лиджиева, 1 место присуждено команде Элистинской классической гимназии, 2 место - команде Калмыцкого государственного колледжа нефти и газа, 3 место - команде Элистинского педагогического колледжа им.Х.Б.Канукова. В личных соревнованиях стрелков первые места заняли учащиеся ЭКГ Арина Хечиева и Арслан Сангинов.

В церемонии награждения победителей соревнований приняла участие член жюри - секретарь рескома КПРФ, советник Председателя Народного Хурала Мигмир Бембеева.

**Пресс-служба
КРО КПРФ**

дающим - Намджил Сангаджи-Горяев (КФ МГГЭУ); лучшим связующим - Лиджи Сангаджи-Горяев (ЭПТК им.Эльвартынова И.Н.); лучшим защитником - Данир Мушаев (ЭПК им.Канукова Х.Б.).

В церемонии вручения наград победителям и призерам турнира приняла участие секретарь Комитета КРО КПРФ Мигмир Бембеева.

**Пресс-служба
КРО КПРФ**

■ Инвестиции

«СЯН МАХАН» ОТ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ ИЗ КИТАЯ

Первого февраля председатель комитета Народного Хурала по вопросам законодательства, законности, государственного устройства и местного самоуправления Петр Эрендженов и заместитель министра экономики и торговли Республики Калмыкия Санал Кекеев побывали на предприятии по заботе скота и переработке мяса ООО «Сян Махан». Гендиректор предприятия Савр Малышев ознакомил гостей с производственными цехами, установленным здесь высокотехнологичным оборудованием.

Созданное в 2022 году за счет иностранных инвестиций предприятие зарегистрировано в ИФНС по РК в г. Элиста. Его инвесторы - граждане КНР Юй Ядун и Чжан Цянь. Г-н Юй Ядун, как сообщается в предоставленном редакции пресс-релизе, является владельцем предприятия Mongolia Dongfang

нат, китайские предприниматели ознакомились с производственными мощностями Республики Татарстан, Воронежской, Рязанской и Ростовской областей и в итоге остановили свой выбор на Республике Калмыкия - экологически чистом и привлекательном для инвестиционного проекта регионе. Объем вложенных инвестиций для

чи опыта по созданию полной технологической цепочки по убою КРС и глубокой переработке говядины в соответствии с требованиями и по стандартам Китайской Народной Республики.

На предприятии разработана и внедрена система НАССР (Hazard Analysis and Critical Control Points, Система менеджмента



Ветврач предприятия Чингиз Тонаев, зам. министра экономики РК Санал Кекеев и депутат Народного Хурала Петр Эрендженов

International Trade Co., которое было запущено в 2018 году. Ежегодно оно перерабатывает 200 тыс. голов МРС, 40 тыс. голов лошадей и 20 тыс. голов КРС. Объем годового экспорта составляет более 200 млн. юаней, штат – 140 человек.

Г-н Чжан Цянь возглавляет компанию Wuhu Tourist Food Factory, расположенную в г. Уху провинции Аньхой. Компания основана в 2006 году, годовой объем продаж - более 90 млн. юаней. В 2018 году в Монголии на земельном участке 5 га компанией реализован проект по глубокой переработке мяса КРС и МРС. Площадь цехов составляет 20 тыс.кв.метров, объем инвестиций – 80 млн. юаней (около 1,54 млрд. руб.).

Приняв решение основать в России мясокомби-

нации цеха по глубокой переработке мяса и мясной продукции площадью более 1500м² составит более 1 млрд. рублей и позволит создать более 130 рабочих мест (40% иностранных граждан и 60% российских).

130 рабочих мест (40% иностранных граждан и 60% российских).

В целях укрепления внешнеторгового сотрудничества с Китаем и увеличения объема экспорта продукции предприятия будет полностью экспортirоваться в КНР. В связи с этим ООО «Сян Махан» привлекает иностранных работников для переда-

емаются три отдельных цеха: убоя, обвалки и переработки субпродуктов. Холодильные камеры объемом свыше 15000 м³ оснащены современным оборудованием, что позволяет сохранить качество и свежесть мяса. Предприятие начнет работу в ближайшее время.

Пресс-служба
КРО КПРФ

■ Физкультуру – в массы

СПОРТПЛОЩАДКИ ДОЛЖНЫ БЫТЬ БЕСПЛАТНЫМИ

21 февраля Председатель ЦК КПРФ Г.А. Зюганов и кандидат в Президенты Российской Федерации Н.М. Харitonov посетили спортивную тренировку и матч с участием команды КПРФ по мини-футболу. Мероприятие состоялось в городе Реутово Московской области.

В спортивном мероприятии также приняли участие первый заместитель Председателя ЦК КПРФ Ю.В. Афонин, члены Президиума, секретари ЦК КПРФ М.В. Дробот, В.П. Исаков, член Президиума ЦК КПРФ, первый секретарь Московского обкома КПРФ Н.И. Васильев и первый секретарь Московского горкома КПРФ Н.Г. Зубрилин.

Команда «КПРФ-2» – гордость партии, это молодёжная команда Спортивного клуба КПРФ, она является пятикратным чемпионом России по мини-футболу в Высшей лиге Чемпионата России. Ее тренер – легендарный Михаил Маркин, чемпион Европы 1999 года в составе сборной России.



С представителями СМИ кандидат в Президенты России поделился мнением о том, как пропагандировать физкультуру в массах: «Площадки для занятия физкультурой и спортом должны быть бесплатными. Достойная зарплата тренерам, бесплатное посещение спортзала, бассейна, всех спортивных объектов, где можно укреплять свое здоровье, совер-

шествовать мастерство и заниматься физкультурой. Из массового спорта всегда выходят спортсмены высших достижений».

«Человек должен быть умным, здоровым, чтобы защищать свою любимую Родину. Николай Михайлович как спортсмен показывает пример в развитии спорта», – добавил к сказанному Геннадий Зюганов.

■ Шахматы

СРАЖЕНИЕ НА ЧЕРНО-БЕЛЫХ ПОЛЯХ

Городовиковское местное отделение КПРФ организовало шахматный турнир, посвященный Дню Советской армии и Военно-морского флота, а также 35-летию вывода советских войск из Афганистана.



Его участниками стали учащиеся школ, воспитанники Казачьего кадетского корпуса Республики Калмыкия имени Оки Ивановича Городовикова, жители разных возрастов Городовиковского района. Самому юному шахматисту, Кирсану Урухусову – 6 лет, самому старшему, Николаю Зинченко, 69 лет. Всего в соревновании приняли участие 45 человек.

В ходе турнира, как сообщила первый секретарь райкома партии Людмила Балаклец, была собрана

посылка для бойцов СВО. Подарок направлен в часть, где служит воспитатель Казачьего кадетского корпуса, депутат Городовиковского горсовета от КПРФ Иван Левченко.

Победителям и призерам турнира вручены грамоты и дипломы. Победители соревнований, кроме того, получили право на изготовление копии Знамени Победы.

Пресс-служба
КРО КПРФ